
 

 

 

 

 

CRNA GORA 
MINISTARSTVO VANJSKIH POSLOVA 

 
 
Br:                                                                                                     Podgorica, 21. jul 2021. 

 

P L A T F O R M A 

za učešće predsjednika Vlade Crne Gore prof. dr Zdravka Krivokapića na Bledskom 

strateškom forumu, Bled, Republika Slovenija, 1-2. septembar 2021. 

 

Opšte informacije 

Bledski strateški forum (BSF), koji je uspostavljen 2006. godine, održava se svake 

godine u formi međunarodne konferencije u Centralnoj i Jugoistočnoj Evropi, u 

organizaciji Ministarstva vanjskih poslova Republike Slovenije i slovenačke NVO 

Centar za evropske perspektive. Predstavlja strateški dijalog na visokom nivou i okuplja 

predstavnike iz javnog i privatnog sektora, s ciljem razmjene mišljenja, znanja i iskustava o 

aktuelnim temama i izazovima sa kojima se suočava Evropa u 21. vijeku. Forum je ujedno 

prilika za umrežavanje sa regionalnim i globalnim akterima u cilju pronalaženja inovativnih 

rješenja za postojeće i buduće izazove i pitanja od značaja.  

Na XVI Bledskom strateškom forumu koji će se održati tokom slovenačkog 

predsjedavanja Savjetom EU, biće adresiran širok spektar tema koje će biti 

kategorisane po srodnim pitanjima odnosno klasterima, a predsjednik Vlade Crne Gore 

je pozvan da govori u okviru panela „Budućnost Evrope - proširenje.“  Teme koje će biti 

razmatrane na Forumu tiču se inovacija, jačanja bezbjednosti, odbrane i strateške autonomije, 

održivog razvoja i izgradnje mira, uključivanja civilnog sektora, povezanosti u Centralnoj i 

Jugoistočnoj Evropi, turizma, dekarbonizacije transporta kroz sektorsku saradnju, evropskih 

spoljnih i bezbjednosnih izazova u digitalnom svijetu, zelenog oporavka sa socijalnom 

održivošću, klimatskih promjena, transatlanske saradnje, borbe protiv dezinformacija i sl.  

Očekuje se da se u uvodnom dijelu, u ime slovenačke strane obrati predsjednik Borut Pahor, 

ministar vanjskih poslova dr Anže Logar i generalni sekretar BSF-a Peter Grk, a očekuje se 

prisustvo predsjednika Evropskog savjeta Šarla Mišela, predsjednika Evropskog parlamenta 

Davida Sasolija, kao i predsjednika Međunarodnog olimpijskog odbora Tomasa Baha.  

 

Učešće predsjednika Vlade Crne Gore prof. dr Zdravka Krivokapića na Bledskom 
strateškom forumu 



 

Na poziv slovenačkog predsjednika Janeza Janše, predsjednik Vlade Crne Gore prof. 

dr Zdravko Krivokapić će učestvovati na panelu ovogodišnjeg Bledskog strateškog 

foruma, pod nazivom „Budućnost Evrope – proširenje“, na kojem će se govoriti o 

odnosima EU i država Zapadnog Balkana i važnosti proširenja na Zapadni Balkan. Skup će 

biti prilika i da se razmjene mišljenja o aktuelnim dešavanjima u ovom procesu, između ostalog 

i kroz zajedničku debatu o budućnosti Evrope.  

Ovo će biti prilika da se ukaže da članstvo Crne Gore u EU predstavlja spoljnopolitičko 

opredjeljenje bez alternative, kao države predvodnice u pregovoračkom procesu s 

posebnim akcentom na odlučnost daljeg napretka prvenstveno u oblasti vladavine 

prava. Dodatno, osvrt će biti dat na važnost revidirane metodologije proširenja EU i 

mogućnosti ubrzanja procesa proširenja, i stopostotne usklađenosti s vanjskom i 

bezbjednosnom politikom EU.  

Bledski strateški forum je prilika i za bilateralne susrete sa visokim zvaničnicima, čime se 

otvara mogućnost razgovora o aktuelnim pitanjima u bilateralnim odnosima Crne Gore sa 

državama učesnicama.  

 

Sastav delegacije 

Delegaciju Crne Gore na Bledskom strateškom forumu predvodiće predsjednik Vlade prof. dr 

Zdravko Krivokapić, a u sastavu će biti i : 

- Ivana Malović, šefica Kabineta predsjednika Vlade; i 

- Vanja Radević, savjetnica predsjednika Vlade za vanjsku politiku. 

 

 

Predlog zaključaka 

1. Vlada Crne Gore je, na sjednici ___________________ 2021, utvrdila Platformu za 

učešće predsjednika Vlade prof. dr Zdravka Krivkapića na Bledskom strateškom 

forumu, Bled, Republika Slovenija, 1-2. septembar 2021. 

2. Vlada je odredila i članove crnogorske delegacije koju će predvoditi predsjednik Vlade 

Crne Gore prof. dr Zdravko Krivokapić, a u delegaciji će biti: 

• Ivana Malović, šefica Kabineta predsjednika Vlade i 

• Vanja Radević, savjetnica predsjednika Vlade za vanjsku politiku. 
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